

市教育局确定2014年重点工作,将全力构建大教育格局

鲁西大学(科技)城年内筹建

本报聊城2月10日讯(记者张跃峰 通讯员高洁) 根据聊城市教育局最近确定的2014年重点工作,将全力构建大教育格局,筹备建设鲁西大学(科技)城,抓好全国示范性中学生实践基地建设,市直实验幼儿园建设、聊城幼儿师范学校升格为聊城幼儿师范专科学校工作等。

聊城市教育局党组书记、局长哈宝泉在教育局2013年度工作总结大会上透露,聊城市教育局2014年要全力抓好党的群众路线教育活动,并与党风廉政建设、反腐败、刹“四风”、贯彻中央八项规定、教育工作实际紧密结合。全力抓好“教学质量、师德建设、立德树人”三项重点工作,认真研究落实的方法、措施,切实抓出成效。全力抓好招商引资工作。

全力抓好全国示范性中学生

实践基地建设,市直实验幼儿园建设、聊城幼儿师范学校升格为聊城幼儿师范专科学校工作,四个县市(临清、茌平、高唐、东阿)迎接省义务教育均衡发展验收工作和现代职业教育体系构建。全力构建大教育格局,牵头管理或联系聊城市辖区内的各级各类学校;筹备建设鲁西大学(科技)城,召开聊城籍教育名人暨驻鲁高校负责人恳谈会。全力抓好教育工作改革创新,挖掘、整理、总结提炼教育改革新经验和新亮点,扩大聊城教育影响力。全力抓好班子和队伍建设,在教育系统强化“八个意识”(政治意识、大局意识、胸怀意识、责任意识、超前意识、效率意识、忧患意识、创新意识),大兴“六种风气”(调查研究的风气、密切联系群众的风气、批评与自我批评的风气、团结和谐

的风气、厉行节约反对浪费的风气、狠抓落实的风气),以勇于担当、敢于负责的精神努力开创聊城教育科学发展新局面。

2月7日,新春开班第一天,聊城市教育局还一改往年团拜惯例,从早上8点半开始,用整整一上午的时间安排部署2014年“教学质量、师德建设、立德树人”三项重点工作,为打好全市“东融西借、跨越赶超”三年攻坚战第二战役做好充足准备。会上,“教学质量”工作负责人、党组成员、副局长徐化忠,“师德建设”工作负责人、党组成员、副局长史兆海,“立德树人”工作负责人、党组成员、正县级督学李开双分别就2014年如何开展好三项重点工作、确保取得实效作了详细安排部署,使每项工作做到了有思路、有目标、有举措、有保障。

今年重点抓回迁安置房建设等工作

计划开建各类保障房37931套

本报聊城2月10日讯(记者张召旭 通讯员张迪) 10日下午,记者从全市双百大城市三年攻坚战第二战役动员大会上获悉,今年聊城将重点抓好回迁安置房建设等工作。

副市长任晓旺介绍,2013年,全市住房和城乡建设完成投资921.6亿元,比上年增加了651.6亿元;城镇化率达到42.05%,提高了近2个百分点。

任晓旺表示,今年全市计划开工建设各类保障房37931套,基本建成9500套。加快推进小城镇建设,22个省、市示范镇建设要全面完成规划编制。加快

基础设施建设,不断提高综合服务功能。12个省级示范镇要紧紧抓住机遇,在用足用好省财政扶持资金的基础上,积极争取开发银行贷款,加快城镇基础设施建设。赋予各示范镇县级经济类项目核准、备案权和工程建设、市政设施、市容交通等方面的管理权。

2014年要切实抓好农村新型社区建设,用三年时间,每年建设100个示范村(社区),对1000个村(社区)进行环境综合整治。

同时,继续开展城乡环境综合整治,推进城市园林绿化建设。

相关链接

对城市低洼片区排水系统进行彻底改造

10日,记者从市住建委获悉,其制定的2014年工作要点中,涉及城建重点项目等多项工作。

推进全市城镇化“4335”工程建设:“4”即构建市城区、县城、小城镇、农村新型社区四级城镇化体系;“3”即实施3000个城镇化重点项目建设,完成投资3000亿;“5”即实现城镇化水平达到50%的发展目标。2014年全市完成城镇化重点项目建设投资1000亿元,城镇化率提高2个百分点以上,达到45%左右。

完成新型城镇化发展规划:抓紧修编完善新型城镇化发展规划,加快“聊茌东”大三角建设;指导各县(市区)完成城镇化规划编制。

增强城镇综合承载能力:全面推进城乡环卫一体化。力争开工建设一个城市地下综合管廊项目。年内全

部改造完成灰口铸铁管道和15年以上的老旧管网。年内建设城市井盖和桥梁信息管理系统。对城市低洼片区排水系统进行彻底改造。

抓好城建重点项目:实施“聊茌东”大三角、“五环聊城”、凤凰湖等20大城建重点项目建设,完成投资195亿元。

市城区44条主次干道工程改造:实施济聊一级路、黑龙江路东延、329省道等6条“聊茌东”大三角道路,实施内外环路等8条“五环聊城”道路等。

推进市城区桥梁、绿化和湖水系工程:实施湖南路徒骇河大桥、松桂河桥等10座桥梁工程;实施柳园北路、昌润路等7条道路和1个公园等绿化工程;实施东南湖改造等湖水系工程。

本报记者 张召旭
通讯员 张迪



闹“村晚”

1月31日是农历马年大年初一,东昌府区郑家镇郑家村举办春节联欢会,村民自编自导自演的歌舞、小品等18个节目,为村民奉献了一场别开生面的“村晚”,让春节假期更加喜庆热闹。图为幼儿礼仪操表演。

本报记者 李军 摄